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（図表Ａ） 

あなたはビジネススキルの向上を望んでいますか？/属性別（n=800/単一回答）

望んでいる 望んでいない

44.0% 56.0%

男性 43.0% 57.0%

女性 45.0% 55.0%

20代 48.0% 52.0%

30代 48.0% 52.0%

40代 40.5% 59.5%

50代 39.5% 60.5%

一般社員 40.5% 59.5%

主任・係長 59.5% 40.5%

課長クラス 53.3% 46.7%

部長クラス 58.3% 41.7%

※背景色付は全体回答を上回った項目

全体

性別

役職

世代

 

 

（図表Ｂ） 

あなたはビジネススキルの向上を望んでいますか？/年代×役職有無（n=800/単一回答）

世代 役職有無 望んでいる 望んでいない

一般社員 47.3% 52.7%

役職あり 58.3% 41.7%

一般社員 44.2% 55.8%

役職あり 61.4% 38.6%

一般社員 31.6% 68.4%

役職あり 59.4% 40.6%

一般社員 35.2% 64.8%

役職あり 46.7% 53.3%

※背景色付は上位３項目、「役職あり」は主任・係長以上

20代

30代

40代

50代
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（図表Ｃ） 

どのようなビジネススキルを高めたいですか？(n=352/複数回答）

男性 女性 20代 30代 40代 50代
一般
社員

主任・
係長

課長
クラス

部長
クラス

ＰＣスキル 56.0% 52.3% 59.4% 55.2% 61.5% 56.8% 49.4% 60.0% 56.0% 34.4% 35.7%

語学力 40.9% 38.4% 43.3% 36.5% 32.3% 49.4% 48.1% 37.6% 38.0% 68.8% 57.1%

コミュニケーション 27.0% 27.3% 26.7% 25.0% 31.3% 30.9% 20.3% 27.8% 32.0% 21.9% 21.4%

プログラミング 25.9% 30.8% 21.1% 27.1% 34.4% 24.7% 15.2% 24.9% 42.0% 12.5% 21.4%

プレゼンテーション 21.3% 22.7% 20.0% 20.8% 17.7% 27.2% 20.3% 19.6% 26.0% 31.3% 28.6%

リーダーシップ、
マネジメント

19.9% 25.6% 14.4% 18.8% 19.8% 19.8% 21.5% 15.5% 32.0% 28.1% 50.0%

ファイナンス、会計 19.9% 18.0% 21.7% 17.7% 21.9% 23.5% 16.5% 17.6% 28.0% 25.0% 14.3%

ロジカルシンキング 18.5% 19.2% 17.8% 17.7% 15.6% 23.5% 17.7% 16.3% 28.0% 21.9% 21.4%

マーケティング 12.2% 11.6% 12.8% 12.5% 13.5% 13.6% 8.9% 11.8% 14.0% 12.5% 14.3%

その他 4.0% 4.1% 3.9% 4.2% 3.1% 2.5% 6.3% 4.5% 4.0% 0.0% 0.0%

※背景色付は各セグメント３位までの項目

全体

性別 世代 役職
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（図表Ｄ） 

ビジネススキルを高めたい理由は何ですか？(n=352/複数回答）

男性 女性 20代 30代 40代 50代
一般
社員

主任・
係長

課長
クラス

部長
クラス

給料を上げたい 34.9% 36.6% 33.3% 42.7% 39.6% 37.0% 17.7% 35.5% 48.0% 25.0% 21.4%

自己肯定感を高めたい 32.7% 29.7% 35.6% 24.0% 30.2% 30.9% 48.1% 31.4% 34.0% 40.6% 42.9%

新しい業務に挑戦したい 32.1% 32.0% 32.2% 30.2% 29.2% 35.8% 34.2% 30.6% 36.0% 28.1% 35.7%

業務の効率を上げ、
残業を減らしたい

30.1% 29.1% 31.1% 33.3% 36.5% 24.7% 24.1% 28.6% 40.0% 31.3% 21.4%

転職したい 24.7% 25.0% 24.4% 30.2% 30.2% 21.0% 15.2% 26.1% 16.0% 28.1% 28.6%

昇進、昇格をしたい 23.6% 26.7% 20.6% 32.3% 26.0% 22.2% 11.4% 21.2% 38.0% 25.0% 21.4%

会社からスキルアップを
求められている

9.7% 10.5% 8.9% 8.3% 12.5% 8.6% 8.9% 9.8% 8.0% 9.4% 14.3%

その他 0.9% 1.7% 0.0% 0.0% 2.1% 1.2% 0.0% 0.4% 2.0% 3.1% 0.0%

※背景色付は各セグメント３位までの項目

全体

性別 世代 役職

 

 

（図表Ｅ） 

ビジネススキルアップのために１週間あたり何時間勉強していますか？(n=352/単一回答）

男性 女性 20代 30代 40代 50代
一般
社員

主任・
係長

課長
クラス

部長
クラス

０時間 24.1% 20.3% 27.8% 22.9% 26.0% 18.5% 29.1% 26.9% 18.0% 15.6% 21.4%

１時間未満 33.5% 32.0% 35.0% 27.1% 34.4% 40.7% 32.9% 34.7% 40.0% 28.1% 7.1%

１時間～
３時間未満

24.1% 25.6% 22.8% 29.2% 19.8% 25.9% 21.5% 24.1% 26.0% 18.8% 21.4%

３時間～
５時間未満

11.6% 14.0% 9.4% 12.5% 15.6% 8.6% 8.9% 8.6% 14.0% 28.1% 21.4%

５時間以上 6.5% 8.1% 5.0% 8.3% 4.2% 6.2% 7.6% 5.7% 2.0% 9.4% 28.6%

※背景色付は各セグメント１位の項目

全体

性別 世代 役職

 


